

# **Referat vedr. bestyrelsesmøde 12-09-2017**

## **Grundejerforeningen Slagkrogen**

*Tilstede: Erland, Bjarne, Torben, Kenneth, Henry og Søren*

*Fraværende: Ingen*

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde samt ekstra ordinær generalforsamling
  - a. Referat fra sidste bestyrelsesmøde godkendt uden bemærkninger
  
2. Økonomisk status
  - a. Henry gennemgik kort status på konti og indestående herpå.
    - i. Vejfond: 471.065,- DKK
    - ii. Vedligeholdelseskonto: 241.875,- DKK
  - b. Der er på vedligeholdelseskonto hævet beløb til diverse vedligehold af traktor, omkostninger til forsikringer, løn Bjarne for vedligehold af områder.
  
3. Tilbud fra gartner angående buskads mod BILKA
  - a. Indkomne tilbud gennemgået og de ligger stort set ens set ift. indhold i tilbudene.
  - b. Det besluttes at etape 1, som er grønt område som ligger ved legepladsen som er nedtaget og går ned mod hestefolden gennemføres indeværende år.
  - c. Etape 2 skubbes til kommende kalender år.
  - d. Formanden tager kontakt til valgte gartner og forhandler pris og igangsættelse på plads.
  
4. Nye vedtægter
  - a. Erland fremsender forslag til nye vedtægter til kommentering hos valgte personer under den ekstra ordinære generalforsamling. Forventes retur med kommentarer ultimo november.
  
5. Nye skilte på stamvejen i Slagkrogen
  - a. Torben etablerer kontakt til skilteleverandør, Søren skaffer plader til opsætning.
  - b. Skiltene opgraderes med angivelse af maksimalt hastighed. Dette for ønskeligt at hastigheden på stamvejen nedsættes.
  - c. Opsættes snarest de modtages
  
6. Rep. af trailer, knopper på siden
  - a. Søren søger for indkøb og montering af nye knopper.
  
7. Eventuelt
  - a. Næste møde aftales til 20-12-2017, dette er årsafslutning.